

# അമേരിക്കൻ കഥകൾ

## മിനികഥകൾ

## ഇരുപത്തിഒന്ന്

ജോയിക്കുട്ടി, ഡിട്രോയിറ്റ്

അന്നച്ചി, കുഞ്ചിതയാണ്; കഴിഞ്ഞ കഥ വായിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, അത് പൂർണ്ണമായിപറയാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ എന്നോട്. അതുകൊണ്ട് അതിന്റെ തുടർച്ച പറഞ്ഞു തീക്കാൻ ഇപ്പോൾ നിബന്ധിത ആയിരിക്കുകയാണ്.

ജോളിക്ക് ഒരിക്കലും ഈ വിധത്തിലുള്ള ഒരു ജീവിതം ഉണ്ടാകാനാഗ്രഹിച്ചതല്ല. വളരെ ദാരിദ്ര്യമുള്ള ഒരു കുടുംബമായിരുന്നു അവളുടേത്. ആ വീടിനെ പുനരുദ്ധരിക്കണം; കുഞ്ഞനുജൻ സോമനെ പഠിപ്പിച്ച് വലുതാക്കി നല്ല നിലയിൽ എത്തിക്കണമെന്നതായിരുന്നു അവളുടെ ഏറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹം. അതിനു വേണ്ടിയാണ് അമേരിക്കയിൽ പോകണമെന്ന് ആഗ്രഹിച്ചത്. ആ ആഗ്രഹമാണ് ഇത്രത്തോളമാക്കിയത്.

അവൾക്ക് വിസാ കിട്ടി; അമേരിക്കയിൽ പോകാനായി. പക്ഷേ, അത് ഐസക്കിന്റെ കയ്യിലാണ്. അയാൾ പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ച്, വിസാ കിട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്ന ജോലി രാജിവെച്ച്, അയാളുടെ ഭാര്യയെപ്പോലെ അയാളുടെ കൂടെ അയാളുടെ വീട്ടിലാണ് താമസം. അയാൾക്ക് ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ എല്ലാ അയാൾ പറയുന്നതുപോലെ അയാളുടെ കാമകേളികൾക്ക് വശംവദയായി, അയാൾക്ക് ഭക്ഷണം പാകം ചെയ്തും, അവിടുത്തെ പാത്രങ്ങൾ കഴുകിയും എല്ലാം. വിസാ കിട്ടിയെന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ഒരു വഴിക്കുള്ള ടിക്കറ്റിന്റേയും മറ്റും മറ്റുമായി ഒരു വലിയ തുക ജോസഫ് അച്ചായന്റെടുക്കൽ നിന്ന് കണക്കു പറഞ്ഞയാൾ വാങ്ങി. എന്നിട്ടും ഒന്നും ചെയ്യാതെ അയാൾ ഇരിക്കുകയാണ്. ചോദിച്ചപ്പോൾ പ്ലയിനിൽസീറ്റുകിട്ടേണ്ട എന്നാണ് ഉത്തരം. അവസാനം ഏറ്റവും വില കുറഞ്ഞ ടിക്കറ്റു വാങ്ങി; യാത്രയ്ക്കു വേണ്ടതെല്ലാം ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. അയാൾ തന്നെ വിവാഹം ചെയ്യുമെന്ന് ഒരു പരിധിവരെ അവൾ ആശിച്ചു. ആ സമയത്ത് അയാൾക്ക് ഒരു സുന്ദരിപെണ്ണിനെ കസ്തൂരായി കിട്ടിയതു കൊണ്ടാണ്, അവളെ ഒഴിവാക്കാൻ തുനിഞ്ഞത്. തന്റെ തല അയാളുടെ കക്ഷത്തിലായിപ്പോയി. ഇനിയും അയാൾ പറയുന്നതു പോലെ അനുസരിക്കാൻ അല്ലെ പറ്റുകയുള്ളൂ. ഒരിക്കൽ ഒരു പെണ്ണിന് വിസാ കിട്ടികഴിഞ്ഞ്, ആ ഏജന്റിന്റെ കിടക്ക പങ്കിടാൻ ആ പെണ്ണ് വിസമ്മതിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ മുൻപിൽ വെച്ച് അവൾക്ക് കിട്ടിയ വിസാ കത്തിച്ച സംഭവം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇതാണ് ഓരോ ചതി കുഴിയിൽ വീണാൽ പറുന്നത്. അത് വേറെ ഏജന്റാണ്.

അങ്ങിനെ അവസാനം കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ വിമാനത്തിൽ കയറി. എന്നാൽ അയാളുടെ കൂടെയുണ്ടായിരുന്ന ദിവസങ്ങളിലെ ജീവിതം പരമസുഖമായിരുന്നു. സുഖകരമായ ഭക്ഷണം നല്ല താമസസൗകര്യം; അങ്ങിനെ എല്ലാമെല്ലാമുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നീടാണ് അറിഞ്ഞത് ആ ചെലവുകൾ എല്ലാം പാവം ജോസഫ് അച്ചായനാണ് ചെയ്തതെന്ന്. അവൾ രാത്രി ആകാറായപ്പോഴാണ് പ്ലയിനിൽ നിന്നിറങ്ങി അമേരിക്കയിലെ ആ സ്ഥലത്ത് എത്തിച്ചേർന്നത്. വിമാനത്താവളത്തിൽ അവളേയും കാത്ത് ജോസഫ് അച്ചായനും ഭാര്യ അന്നച്ചിയുമുണ്ടായിരുന്നു. യാത്ര ചെയ്യുമ്പോഴത്തേക്കു വേണ്ട എല്ലാ നിദേശങ്ങളും ജോസഫ് അച്ചായൻ ഫോണിൽ കൂടെ അവളെ പറഞ്ഞ് മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നതുകൊണ്ട്, യാതൊരു കുഴപ്പവും കൂടാതെ അവൾ അവിടെ എത്തി ചേർന്നു. അന്നച്ചിയെ ആദ്യമായാണ് കാണുന്നതെങ്കിലും, നല്ല ഒരു ചേച്ചി ആയി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. വിഭവ സമൃദ്ധമായ ഭക്ഷണം ഉണ്ടായിരുന്നു.

ആദ്യത്തെ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ വിശ്രമത്തിനായി ഉപയോഗിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജോസഫ് അച്ചായൻ അവളേയും കൂട്ടി സോഷ്യൽ സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസിൽ പോ

യി പല പേപ്പറുകളും ഒപ്പിട്ടു കൊടുത്തു. പിന്നെ കുറച്ചു പുസ്തകങ്ങൾ തന്ന് എല്ലാം വായിച്ചു പഠിച്ച് ഡ്രൈവിംഗ് ടെസ്റ്റ് എഴുതിക്കാൻ കൊണ്ടു പോയി. അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാ ദിവസവും ഡ്രൈവിംഗ് പഠിക്കാനായി ഉപയോഗിച്ചു. ഇടയ്ക്കു കിട്ടുന്ന സമയത്ത് ന്യൂഴീംഗ് പരീക്ഷ എഴുതാനുള്ള പുസ്തകങ്ങൾ പഠിപ്പാൻ തുടങ്ങി. അന്നച്ചി ഇല്ലാത്ത സമയം നോക്കി ജോസഫ് അച്ചായൻ രതിക്രീടകൾ നടത്തി. അയാൾ എന്തുമാത്രം പണം ചിലവാക്കി, എന്തുമാത്രം അവൾക്കു വേണ്ടി കഷ്ടപ്പെട്ടതാണ്; അയാളോട് പറഞ്ഞില്ലെന്നു പറയാൻ സാധിക്കാതില്ല.

അമേരിക്കയിൽ വന്നാൽ ഉടനെ തന്നെ ജോലി തുടങ്ങി കൈ നിറച്ച് ഡോളർ വാരം എന്ന ധരിച്ചത് തെറ്റാണെന്ന് മനസ്സിലായി. ആ വീട്ടിലെ എല്ലാ പണികളും ചെയ്യണം. സമൃദ്ധമായി ഭക്ഷണം ഉണ്ട്. സുഖകരമായ താമസ സൗകര്യം ഉണ്ട്. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് അവളേയും കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വലിയ വലിയ കടകളിൽ പോകും. വീട്ടിലേക്ക് വേണ്ട സാധനങ്ങൾ കൂടാതെ അവൾക്കു വേണ്ട വസ്തുക്കൾ എല്ലാം അയാൾ വാങ്ങി കൊടുത്തു. അവൾക്കു വേണ്ടി ധാരാളം പണം അയാൾ ചെലവു ചെയ്തു. ജോസഫ് അച്ചായൻ ഒരു പെണ്ണുങ്ങളേയും ബലാൽസംഗം ചെയ്തിട്ടില്ല. അയാളുടെ ബലവത്തായ കൈകൾകൊണ്ട് ഒരു പെണ്ണിന്റെ അരക്കിട്ട്പിടിച്ച്, അവളുടെ അടിവയറിനു താഴേയ്ക്കായി ചുംബന വഷങ്ങൾ തുടന്നാൽ ഏതൊരു പെണ്ണും അറിയാതെ അവളുടെ തുടകൾ അകറ്റി പോകും. അങ്ങിനെ അവളെ പരിപൂർണ്ണ രതി ലീലകളിൽ സംതൃപ്തയാക്കിയ ശേഷം ലുബ്രിക്കേഷൻ ഇട്ടവൻ ഇഴഞ്ഞ് കയറി പോകും പിന്നെ വലി ചെടുത്താൽ പിന്നെയും പിന്നെയും പിന്നെയും ഇഴഞ്ഞ് കേറി പോകും, യാതൊരു വേദനയും കൊടുക്കാതെ. ജോളിയുടെ അഭിമതം: കൊച്ചു കൊച്ചു പെൺപിള്ളേർ പകുതയുള്ള പ്രായമായവരുമായി രതി ലീലകളിൽ ഏല്പുവാൻ അവർക്ക് ശരിക്കും ആ പ്രക്രിയ ആസ്വദിക്കാൻ പറ്റും. അന്നച്ചിക്ക് ഈ വിവരമെല്ലാം അറിയാമെങ്കിലും ഒന്നുമറിഞ്ഞില്ല എന്ന ഭാവത്തിൽ കഴിയും. പ്രായമായ പുരുഷന്മാർ വളരെ പ്രായം കുറഞ്ഞ സ്ത്രീകളുമായി ആരോഗ്യപരമായി ഇണ ചേർന്നാൽ, അത് പുരുഷന്മാരുടെ ആരോഗ്യത്തിന് വളരെ നല്ലതാണെന്ന കാര്യവും അന്നച്ചിക്കറിയാം. എന്നാൽ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് അന്നച്ചിയും അവളെ ഉപയോഗിച്ചു; പണ്ട് വത്സയുടെ കൂടെ കഴിഞ്ഞതുപോലെ.

അവളെ ഒരു ജോലിക്കു പറഞ്ഞു വിടാതെ പഠിപ്പിച്ച്, ആദ്യത്തെ തവണ തന്നെ ആർ. ഇൻ. പരീക്ഷ പാസായി. കൂടാതെ അവൾക്ക് അന്നച്ചി ജോലി ചെയ്യുന്ന ആശുപത്രിയിൽ തന്നെ ജോലിയും വാങ്ങിച്ചു കൊടുത്തു. കൂടാതെ പുത്തൻ ഒരു കാറും വാങ്ങിച്ചു കൊടുത്തു. അതിന്റെ ടൗൺ പേമെന്റ് ഒരു വലിയ തുക ജോസഫ് അച്ചായൻ തന്നെ കൊടുത്തു. സൂക്ഷം അഞ്ചു വഷമായപ്പോൾ അമേരിക്കൻ സിറ്റിസണ്ണാക്കി. ഉടനെതന്നെ കഞ്ഞിത്തോടടുത്തു ജോസഫ് അച്ചായൻ വരാനുള്ള പേപ്പറുകൾ എല്ലാം ശരിയാക്കിയ ശേഷമാണ് ആദ്യമായി കേരളത്തിലേക്ക് പോയത്. അതിനിടയിൽ കേരളത്തിൽ നല്ല ഒരു ബംഗ്ലാവ് പണിയിച്ചു. നാട്ടിൽ പോയി വിവാഹം കഴിച്ചു. രണ്ട് പെൺകുഞ്ഞുങ്ങൾ ഉണ്ടായി.

വലിയ താമസം കൂടാതെ സോമനെ അമേരിക്കയിൽ എത്തിച്ചു. അവൾ നിബന്ധനയായി പറഞ്ഞതിന് പ്രകാരം ന്യൂസ് അല്ലാത്ത സൂസിയെ കൊണ്ട് വിവാഹം കഴിപ്പിച്ച് അമേരിക്കയിൽ എത്തിച്ചു. എന്നാൽ കാലങ്ങൾ കടന്നപ്പോൾ അമേരിക്കയിലെ ഓരോ കുഞ്ഞുങ്ങളും വഴി പിഴച്ചു പോകുന്നതു കണ്ട് ഭയപ്പെട്ട്, ജോലി എല്ലാം കളഞ്ഞ് എല്ലാവരും കൂടെ കേരളത്തിൽ വന്ന് സിറീര താമസത്തിന് നിബന്ധിതയായി.

